

Аналитическая записка

«О результатах мониторинга выполнения муниципального задания Муниципальными бюджетными образовательными организациями Уярского района за 1 полугодие 2021 г.»

На основании постановления администрации Уярского района от 10.12.2018 №818-п «Об утверждении Порядка и условий формирования муниципального задания в отношении районных муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» Отделом образования администрации Уярского района проведен мониторинг исполнения муниципального задания муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями района.

Мониторинг проведен по следующим направлениям:

соответствие качества оказанных муниципальных услуг (выполненных работ) установленным в муниципальном задании показателям качества муниципальных услуг (работ);

соответствие объема оказанных муниципальных услуг (выполненных работ) установленным в муниципальном задании показателям качества муниципальных услуг (работ).

Муниципальные задания за 1 полугодие 2021 года выполнены в полном объеме подведомственными Отделу образования муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями Уярского района, в том числе в разрезе муниципальных услуг (работ).

Реализация основных общеобразовательных программ основного общего и дошкольного образования. Показатели качества данной услуги практически полностью соответствуют плановым показателям. При реализации показателей объема существуют некоторые отклонения.

Так по услугам «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» и «Присмотр и уход» частично реализуется показатель объема «Число человеко-дней пребывания», при этом сохраняется численность обучающихся зачисленных в детские сады и группы полного дня пребывания при школах. Число человеко-дней пребывания по всем учреждениям района составило за первое полугодие 2021 года составило 26516 человеко-дней). Администрации дошкольных образовательных учреждений следует провести дополнительную работу с родителями о посещении детских садов детьми.

Услуги по реализации основного общего образования различных уровней и дополнительного образования предоставлялись в полном объеме, в

том числе посредством различных форм обучения. В Уярском районе услуга дополнительного образования реализуется в МБОУ «Уярская СОШ №3», МБОУ «Уярская СОШ №4», МБОУ «Громадская СОШ», МБОУ «Новопятницкая СОШ», МБОУ «Рощинская СОШ», МБОУ «Сухонойская СОШ», МБОУ «Толстихинская СОШ», и МБОУ ДО «ЦДО «Пионер». Показатели качества и объема соответствуют запланированным в муниципальном задании и составили 52134 человеко-часов пребывания.

Организация питания обучающихся.

Потребителями этой услуги являются дети льготных категорий, получающие бесплатное питание в школах. Услуга в 2021 году предоставлялась по ступеням начального, общего и среднего образования выполнена в полном объеме, согласно изменениям нормативно-правовой базы по предоставлению льготного питания учащимся.

В тоже время обучающиеся активно вовлекались в участие в различных он-лайн конкурсах, олимпиадах и мероприятиях, в том числе районных. Таким образом, была реализована услуга «Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно - исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно - спортивной деятельности». В 43 мероприятиях школьного, районного, краевого уровней приняло участие 1609 обучающихся и воспитанников образовательных организаций.

Во 2 квартале 2021 года удалось реализовать в пришкольных лагерях в полной мере услугу «Обеспечение отдыха детей».

Все услуги и работы, предусмотренные муниципальными заданиями, были выполнены в полном объеме.

С учетом проведения реорганизации в дошкольных учреждениях до 01.09.2021 подготовить изменения в муниципальные задания реорганизуемых организациях.

Руководитель Отдела Образования
администрации Уярского района



С.В. Приходькина